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1
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KoroH waxap TM66MET bMprallMa KupxoHacuaa oBuiaguraH KAp y4yH KanbKynaums
(5 Kr toBaMraH aBTOMaT MaLlMHKa yuyH)

HOMNaHNLWN

Cys
CyB OKaBa
3NEeKTP 3Heprus
TO30/10BYM BOCUTA
acocuii Bocuta (Kup toBuLL
BoCuTacK)
acocuii BocuTta (Knp toBuULL
61HOCN338,6M2)
LU XaKK
Xamu:
HoLUKa xapaxarnap
Xammacu:

1 cTaBKa KMPXOHa WMLIYMCUHUHT Ul Xakn 1 oiiga 751339 cym+187835 (25 % axkpatma)=939174 cym

yn4yoB 6mpauru

M3
M3
KBT/C
rpamm

ackUpULL

acKupuLL

ni coatn

20%

HopMa Hapxm
0,048 4427
0,034 3047
0,85 450
150 18 700
3408 657
507 900 000
166 939 174

SKryuyH

212

104

383
2805

1420

1570

5658
12 151
2430
14 582

1 Kr yyyH

561
1420

314

2295
459
2754

751339 oknag: 166 oinuk nw coatura = 4526 (1 coataarm uw xaku) +1132 (25% axpatma)= 5658 cym

80000 kr:12 o¥ira= 6666 Kr {1 oiira 10BULLN Kepak)

3408657x15% :12:30 = 1420 cym (1 KyHAMK 3CKMPULLN)
BGUHO 3CKMPULLK -CONMK KOAEKCK Bylinya nnnnnk 5% craBkaga
Haxkac Ba KOH 6unaH ngiocnaHraH YowabnapHu UBUTKLLL

HOM/TaHWLLN
XNOPU 3pUTMa
bollka xapaxatnap 20%
Xamu:

YN4oB 6UpAUTK
Jaknka

73025:1000rp=73,0x3,3=240x7,5=1800

7,5nm1Tp cysra =0,0075x4427=

7,5 xnop=1800 cym
250 rp coByH =3500 cym
100 rp coByH=1400 cym

33,20 cym

Tekucnall Ba KafokK/nall xapaxariapu

HOMJTaHULIN
ANEKTP aHepruAd

ac606 yckyHa (nasmon 250000cym
pasmonnaw cronm 150000 kagoknaiw
anapatv (spum astomar)-6 500000)

VLU XaKW
Xamu:

GOLLKa XapaxaTtnap 20%
Xamu:

YKamu 1 Kr KUpHY H0BULL YYyH KeTaguraH xapaxar 3529.20 cyMHM TallKun atafu.

yN4yoB GUpanrn
KBT/C

3CKMpULL

y/c

HopmMa Hapxm
30 3233
HopMa HapXxu
0,19 450
6 900 000
0,14 5658

2022 iing 12 anpengaH 5 ToHHa 667 Kr KAp HOBWUATaH,

' \(f)5>+<55f_: 19 999 976 CyMHW TaWKua atagu.

Xjy b\«
"Hwr -

LLILL

0.0.3apunos

S5KryuyH
3233

S5KryyyH
428

1 KryuyH
646
129,2
775,2

1 Kr YUyH






